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VDAB Limburg  -  Ingeschreven Oekraïense vluchtelingen 

Oekraïense vluchtelingen die in tijdelijke bescherming in Vlaanderen verblijven, hebben 
onbeperkt toegang tot de arbeidsmarkt. Zij die willen werken, kunnen zich aanmelden bij 
VDAB. Reeds 1700 Oekraïense vluchtelingen over heel Vlaanderen hebben zich daar laten 
registreren als werkzoekende.

Om de taalbarrière te overbruggen, maakte de Vlaamse Regering al middelen vrij voor 
taal- en jobcoachingtrajecten in de dienstenchequesector, waarop bedrijven gratis een 
beroep mogen doen.

Door de huidige krapte op de arbeidsmarkt hebben veel ondernemers te maken met 
een personeelstekort. Ook in Limburg is de nood aan werkkrachten hoog. De Oekraïense 
vluchtelingen kunnen dus zeker een steentje bijdragen. 

1. Hoeveel Oekraïense vluchtelingen hebben zich al ingeschreven bij VDAB Limburg als 
werkzoekende?

2. Hoeveel Oekraïense vluchtelingen in Limburg hebben inmiddels een job gevonden?

3. Hoeveel Oekraïense vluchtelingen zijn al tewerkgesteld in Limburg?

4. Hoeveel Limburgse ondernemingen maakten al gebruik van de door de Vlaamse 
Regering gratis aangeboden taal- en jobcoachingtrajecten?
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ANTWOORD
op vraag nr. 472 van 14 maart 2023
van RITA MOORS

1. In de periode maart 2022 tot eind februari 2023 hebben zich 762 tijdelijk ontheemde 
Oekraïners met verblijfplaats in de provincie Limburg ingeschreven bij VDAB. 453 
daarvan waren eind februari 2023 werkzoekend zonder werk.

2. Van de 762 bij VDAB ingeschreven Oekraïense vluchtelingen met verblijfplaats in 
Limburg hebben er 323 een job gevonden (42%) in de periode maart 2022 tot februari 
2023. 198 daarvan zijn eind februari 2023 nog steeds aan het werk (26%).

3. VDAB beschikt niet over gegevens over de plaats van tewerkstelling van de tijdelijk 
ontheemde Oekraïners.

4. Voor het jaar 2022 werden er 235 coachings gesubsidieerd in Limburg: 214 job- en 
taalcoachings en 21 jobcoachings (zonder taalcoaching). Deze vonden plaats in 84 
unieke bedrijven. 


